

年度十大网络用语公布

“为国护盘”“我想静静”等入选

本报讯 教育部网站5月31日消息,《中国语言生活状况报告(2016)》当天在北京发布,这是教育部、国家语委连续第十一年向社会发布年度语言生活状况。2015年,热词热语势头不减,一大批反映社会百态的词语活跃在社会语言生活中。“廉”“互联网+”“恐”“反恐”分别当选年度国内字、国内词、国际字、

国际词。“互联网+、网约车、红通”等当选十大新词语,“重要的事情说三遍、为国护盘、吓死宝宝了”等当选十大网络用语。

1.新词语

互联网+、众创空间、获得感、非首都功能、网约车、红通、小长假、阅兵蓝、人民币入篮、一照一码。

解读:十大新词真实记录了

2015年出现的新事物、新概念、新状况,以及这一年中百姓心理、观念上悄然发生的变化。作为社会变化的记录仪和显微镜,年度新词语集中体现了这一年的语言变化以及社会变化。

2.流行语

抗战胜利70周年、互联网+、难民、亚投行、习马会、巴黎恐怖袭击

事件、屠呦呦、四个全面、大众创业万众创新、互联互通 共享共治。

解读:这十个流行语涵盖国际时政、国内时政、经济和科技等多个领域,如同一部恢宏壮阔的时代交响乐,奏出了媒体视野中的时代之音。

3.网络用语

重要的事情说三遍;世界那么

大,我想去看看;你们城里人真会玩;为国护盘;明明可以靠脸吃饭却偏偏靠才华;我想静静;吓死宝宝了;内心几乎是崩溃的;我妈是我妈;主要看气质。

解读:年度网络流行用语反映了一年来网民对社会生活的关注与感悟,是认识社会、感悟社会、理解社会的一个窗口。(澎湃)

广州女大学生嫁豪门 火烧LV包闹离婚

本报讯 5月30日,广州有个20岁的女大学生,在家门前,把LV、Prada、爱马仕等名牌包一把火烧掉,并且与高富帅的老公闹离婚。

还在广州读大学的小彤(化名)在一次朋友聚会上,认识了现在的老公,两人恋爱1年多,她就嫁入豪门。对方是富二代,家里是经商做生意的。结婚后,小彤过上了很多女生羡慕的生活,进出星级酒店,住豪宅,开豪车,拎名牌包。可出身贫寒的她一直不习惯富豪生活的各种约束,她天生向往自由,无法达到端庄贤淑儿媳妇的标准,为此家庭纠纷不断。物质满足了,精神却迷失了。

有一天,小彤在网上看到一部电影讲述妙龄女孩对爱情的选择,人生重来的故事。小彤感同身受,决定重新找回自己,不再迁就别人,勉强自己。

于是她把家里的名牌包都烧掉,什么都不要,欲和老公离婚,找到真正属于自己的爱情和生活,就有了上述火烧LV名牌包,与高富帅老公闹离婚的一幕。

男子最终跪地相劝。(大众)



黄光裕减刑11个月 刑期至2021年 已是第二次减刑

新华社北京5月31日电 北京市第二中级人民法院31日发布,罪犯黄光裕减去除有期徒刑11个月。

黄光裕,男,1969年5月9日出生于广东省汕头市,汉族,初中文化,香港永久性居民。现在北京市第二监狱服刑。

2010年,北京市第二中级人民法院以非法经营罪、内幕交易罪、单位行贿罪判处其有期徒刑14年,并处罚金人民币6亿元,没收个人部分财产人民币两亿元;继续追缴被告人黄光裕等人的违法所得,予以没收。黄光裕上诉至北京市高级人民法院,法院维持原判。判决发生法律效力后交付执行。

北京市第一中级人民法院于2012年6月18日以(2012)一中刑减字第2608号刑事裁定,对其减去除有期徒刑10个月,罚金人民币6亿元,没收个人部分财产人民币两亿元不变。执行机关北京市第二监狱提出减刑建议,报送北京市第二中级人民法院审理。

北京市第二监狱提出,罪犯黄光裕在服刑期间,能认罪悔罪,遵守监规纪律,积极参加学习和劳动,二次获得监狱改造积极分子奖励,建议减刑。

北京检察机关当庭发表检察意见,同意北京市第二监狱所提减刑意见。

法院经审理查明,罪犯黄光裕在刑罚执行期间,能认罪悔罪,认真遵守法律法规及监规,接受教育和改造,积极参加思想、文化、技术学习,按时完成劳动任务。另查明,罪犯黄光裕已经主动缴纳罚金及没收个人部分财产共计人民币8亿元,上缴违法所得人民币2366.94万元。生效判决所处罚金刑的款项已经全部执行完毕。

法院认为,罪犯黄光裕在刑罚执行期间确有悔改表现,符合法定减刑条件,应予减刑。法院裁定对罪犯黄光裕减去除有期徒刑11个月,减刑后应执行的刑期至2021年2月16日止。原判附加刑并处罚金人民币6亿元,没收个人部分财产人民币两亿元不变(已缴纳)。

武汉幼儿园六一表演围墙倒塌 造成人员伤亡

本报讯 昨日上午,武汉市新洲区徐古镇小欣欣幼儿园突发墙体垮塌事故,造成一名4岁女童不幸身亡,另至少有两名幼儿不同程度受伤。

该幼儿园位于黄冈与新洲区交界地带,距新洲中心约30公里左右,园长徐某某已经经营该幼儿园多年。

上午,有知情人士爆料,称该幼儿园在举办庆祝六一表演活动时,园内一处围墙倒塌,导致多名幼儿伤亡。

随后,记者赶到现场。徐古镇政府应急办证实确有此事,正全力处理中。

据一名正在事故现场处理此事的新洲教育局官员介绍,目前

事故已经造成一名4岁女童死亡,另有两名幼儿受伤。目前,正将两名受伤幼儿送往武汉的一家医院进行抢救,将不惜代价抢救其生命。

该负责人介绍,事发时该院的六一活动已经结束,师生和家长们已经返回园内。但由于事发院落老旧,加上此前下雨积水过

多导致二楼的一处墙体垮塌,砸中了家长和幼儿。

另外,记者从新洲警方获悉,涉事幼儿园的园长徐某某目前已被新洲警方控制。

记者从新洲区教育局获悉,目前新洲区教育局已决定,对该幼儿园进行关停,启动追责程序,对相关责任人进行处理。(荆楚)

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2016年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(男:肝、胆、脾、胰、前列腺;女:肝、胆、脾、胰、子宫附件)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13782497736

医疗健康

刊登热线:13733786699

皮肤有问题 可免费试用

好消息,好消息,肤康生物膏特别适用于小面积皮肤和黏膜创面感染的防治,促进创面愈合。如果您有皮炎,过敏,湿疹,荨麻疹,皮肤顽癣,疮,带状疱疹等皮肤瘙痒问题,均可到店免费试用肤康生物膏,试用不花一分钱,如果您满意请给肤康生物膏做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买或使用

吉医械广审(文)第2015120020号

报名热线:0375-2287866

体验地址:平顶山市矿工路老汽车站东50米路南姜老太修肤堂